



Наталья Лошнина и Николай Швец вручили сертификат ученикам школы № 9 Алёне Софьянниковой, Елене Сагауровой и Данилу Долгополову | Фото **Елены Седелыниковой**

ДЛЯ СПАСАТЕЛЕЙ И ПУТЕШЕСТВЕННИКОВ АКТИВИСТЫ ПОБОРОЛИСЬ ЗА ГРАНТ ГЛАВЫ НА РЕАЛИЗАЦИЮ СВОИХ ПРОЕКТОВ

У коркинских школьников появилась замечательная традиция – сдав все экзамены, они отправляются на ежегодный образовательный молодёжный форум «Мир держится на молодёжь», организованый окружным отделом молодёжной политики.

Барбара Шестакова

В термальном комплексе «Баден-Баден» Еткульского района встретились активные и талантливые ребята из всех местных школ.

Ответственной частью стала защита проектов на получение гранта главы для реализации проектов.

Ученики школы № 2 предложили провести конкурс «Суперсемейка», подтянув к участию в спортивных, творческих состязаниях, волонтерских и трудовых миссиях родителей. В школе № 28 хотят создать книжный клуб и преобразить пространство библиотеки. Спортсмены девяти школы, занимающиеся в военно-патриотическом клубе «Юный спасатель», нуждаются в специальном оборудовании – спусковых устройствах, касках, карабинах, ножных зажимах и многом другом. Активисты школы № 10 планируют модернизировать музейное пространство и проводить там виртуальные экскурсии по самым интересным местам нашей страны и всего мира. А воспитанники центра дополнительного образования детей города Корина, в основном это ребята из поискового отряда «Пламя» и патриотического клуба «Ратник», рассказали, как важны для путешественников туристические рюкзаки, которые на всех желающих не хватает.

Конкурсная комиссия в составе главы округа Натальи Лошниной, председателя

Собрания депутатов Николая Швеца, начальника управления образования Лилии Семеновой и начальника отдела молодёжной политики Дины Муриной, выслушав всех участников, выбрала проект, достойный получить грант в размере сорока тысяч рублей. Лидером стала школа № 9. Ребята с 2019 года участвуют спасательному мастерству под руководством Александра Тельминова. Спортсмены регулярно занимают призовые места в соревнованиях «Школа безопасности» на муниципальном и областном уровнях.

– В нынешнем году младшая и старшая группы заняли первые места, на областном этапе обе команды взяли «бронзу». Дополнительное оборудование каждого члена команды всем необходимым и покрывает все нужды подготовки к региональным соревнованиям спасателей, – уверен наставник. Кроме того, жюри очень по-

навилась инициатива центра дополнительного образования о туристических приключениях, поэтому местное отделение партии «Единая Россия» взяло на себя миссию частично профинансировать реализацию этого проекта, выделив на него десять тысяч рублей.

Также для молодых людей организовали познавательные встречи с приглашёнными гостями, поведавшими девчонкам и мальчишкам о том, как самим организовать волонтерские акции, конкурсы, фестивали, и о том, что такое эмоциональный интеллект и способы саморазвития.

На закрытии форума подвели итоги видеоконкурсов, в которых ребята активно участвовали весь год. В номинации «Молодёжь за ЗОЖ» первое место поделили школы № 9 и 10, третье заняла 28-я. А видео на тему «Молодёжь против террора» присылали даже разные команды одного учебного заведения. Так, школа № 2 забрала сразу первое и второе места, на третьем оказалась школа № 11. Завершился день купанием в термальных бассейнах и настольными играми.



На мастер-классе «Творчество вместе» ребята создавали картонного ёжика

ЗОЖИЗНЬ За Кубок Президента

С 2010 года по указу главы государства проводятся всероссийские соревнования школьников «Президентские спортивные игры» для учащихся с пятого по одиннадцатый классы.

Юрий Водийес

Каждый раз жеребьёвка определяет возраст участников. Ныне удача выпала детям 2009–2010 годов рождения, это седьмой–восьмой классы.

Сегодня игры имеют статус Кубка Президента. Это самые массовые спортивные соревнования школьников в России наряду с «Президентскими состязаниями», в которых принимают участие команды со всех регионов страны.

В финальном этапе, проведшем на базе молодёжного оздоровительно-культурного комплекса Черёмушки, за победу боролась 16 школьных команда Челябинской области, в том числе спортивные школы № 2 (директор Татьяна Селютина, учителя физкультуры Сергей Фомко и Виктор Герлейн).

В составе каждой дружины по шесть девушек и юношей. За коркинцев выступали Валерия Родионова, Екатерина

Королева, Виктория Вайцеховская, Елизавета Веснина, Ксения Копытова, Ирина Глушкова, Александр Бузмаков, Иван Гаврилов, Виктор Потопов, Арсений Шмыгаль, Савелий Булдаков и Константин Краев. Они соревновались в лёгкой атлетике, волейболе, баскетболе 3х3, настольном теннисе и мини-футболе.

Ребята из второй победили сверхуверенно, их сумма мест – 20. У второй команды – лица № 20 из Озёрская сумма 35, а Краснооктябрьская школа из Аргашского района с 40 баллами стала третьей. Наши спортсмены неудачно выступили в смешанном волейболе и мини-футболе, заняв седьмое место. В остальных видах – первые (второе у юношей в лёгкой атлетике).

В сентябре школьники второй в седьмой раз отправятся на всероссийский финал, неизменно проводящийся на базе детского центра «Смена» в Анапе Краснодарского края.



Команда второй школы едет в Анапу

ЗАКОН ДЛЯ ВСЕХ Получил за хранение наркотика

В соответствии с доказательствами, предоставленными государственным обвинителем прокураторы, вынесен обвинительный приговор в отношении коркинца 2004 года рождения.

Павел Семёнов,
заместитель прокурора

Установлено, что осуждённый прибыл на станцию Дубровка, чтобы отыскать закладки с наркотиками. Он утверждал, что предварительно вещество не заказывал, а надеялся найти чужую закладку. Ему «посчастливилось» этот «клад» отыскать. Однако вскоре молодой человек был задержан сотрудниками ОМВД России «Коркинский». Обнаруженный и хранимый наркотик оказался в крупном размере – 0,5 грамма, в связи с чем «кладоискатель» признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ. Санкция этой статьи – от 3 до 10 лет лишения свободы. С учётом полного признания вины, активного способствования раскрытию и расследованию преступления, отсутствия судимостей и положительных характеристик молодому человеку назначено наказание в виде трёх лет лишения свободы условно с испытательным сроком в один год шесть месяцев.